



财富记忆之6

工行文明号传承记

□记者 王振华 通讯员 付丽红 文/图

“每当看到电视新闻上李克强总理到地方考察，一股亲切感油然而生，他当年与我们握手的情景历历在目。”说这话的是工行洛阳分行的员工李建伟。

1 她和李克强总理握过手

1984年，中国工商银行诞生，作为中国工商银行的二级分支机构中国工商银行洛阳分行于同年春天应运而生，正式对外挂牌营业。经过近30年的时间，工行洛阳分行已经发展成为管理规范、业绩一流的现代化商业银行。

伴随其共同成长的，有一大批老工人，如今大都已经两鬓斑白。今年50多岁的李建伟便是其中之一。在成长过程中，最令她难忘的是1996年4月8日，时任共青团中央书记处第一书记，现任中共中央政治局常委、国务院总理李克强，视察中国工商银行洛阳分行省级青年文明号先进集体——中州路储蓄所。

李建伟回忆，当时，她是中州路储蓄所副主任，所在的储蓄所是中

国工商银行洛阳分行省级青年文明号先进集体。“团中央第一书记李克强同志要来我们行视察青年文明号工作了。”当消息传开，全所人员既紧张又兴奋。等李克强同志走进储蓄所，全体人员都站了起来，他微笑着跟每个人打招呼，示意大家坐下。他详细询问了储蓄所的业务发展情况、人员情况和青年文明号创建情况，并不停地称赞中州路储蓄所取得的成绩，不时地给出意见和建议。最后，在大家的邀请下，与大家合影留念。临别时，还与大家一一握手，并勉励该所青年立足本职，为国家做出贡献。

李建伟拿出一张发黄的照片(如图)说：“这是当年我的同事盖建洛拍下的我和李克强握手的瞬间，这张照片我一直珍藏着。”



(翻拍图片)

2 领导的鼓励是工作的动力

在工行洛阳分行工作的几十年里，李建伟从一名柜员、网点负责人，到支行副总经理、二级支行行长，再从纪检员转岗成为三级经理，每一次转岗都是一种超越，每一次角色转变都让她欣喜，每一项工作任务都充满挑战。

李建伟非常认真地说：“当年与李克强分别时，李克强亲切地握住我的手，鼓励我‘努力工作’。领导同志的谆谆嘱咐成为我工作的动力，在以后的工作中我学会了平心静气，读懂了责任，坚定了人生目标，不再好高骛远，而是

脚踏实地，奋发学习。”

天道酬勤，辛苦的付出，同样给予了她丰厚的回报，她先后多次荣获“先进工作者”“优秀党员”等称号，2000年被评为全国金融劳模。

时光荏苒，当新员工一批批入行，年轻一代茁壮成长，中州路储蓄所全体员工始终践行着“青年文明号”的承诺，按照“五个一流”的目标不懈努力，2013年工行洛阳分行营业部贵宾中心(原中州路储蓄所)再次获得国家“青年文明号”称号。

工商银行推出贵金属新品

[名家名人系列 红色记忆]

毛泽东故居金章 | 15g 30g



红色记忆金章 | 15g



毛泽东正面金章 | 10g



毛泽东平安金片 | 1g 5g



毛泽东半身金像



20g 限量12000尊
500元/g 总价：60000元

毛泽东挥手金像



1kg 限量1200尊
2kg 限量120尊 500元/g

[生肖系列]



[文化系列]

